ΚΕΦΑΛΑΙΟ 43: «ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ»
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Λύνω τα παρακάτω προβλήματα. Στη συνέχεια, φτιάχνω από ένα αντίστροφο πρόβλημα για το καθένα και το λύνω:

1. Το πλοίο που πραγματοποιούσε τη γραμμή Πειραιάς – Ρέθυμνο  μετέφερε την Παρασκευή 1.675 επιβάτες και την Κυριακή στην επιστροφή του για Πειραιά, μετέφερε 2.146. Πόσοι επιβάτες ταξίδεψαν συνολικά στα δυο δρομολόγια;

Λ Υ Σ Η 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: _______________________________________

ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ:

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Λ Υ Σ Η

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: _______________________________________

2. Ένα κατάστημα επίπλων εισέπραξε από την  πώληση 15 καναπέδων 13.125 ευρώ. Πόσο στοίχιζε ο ένας καναπές;
Λ Υ Σ Η

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: _________________________________________

ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ:

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

Λ Υ Σ Η

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: _________________________________________

Θυμάμαι ότι από ένα πρόβλημα μπορώ να φτιάξω καινούργια προβλήματα, αν το ζητούμενο το χρησιμοποιήσω ως δεδομένο και τα δεδομένα του πρώτου προβλήματος ως ζητούμενα στα καινούργια μου προβλήματα.











